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investigation. The hearing will be held
beginning at 9:30 a.m. on November 16,
2000 at the U.S. International Trade
Commission Building. Requests to
appear at the hearing should be filed in
writing with the Secretary to the
Commission on or before November 7,
2000. All persons desiring to appear at
the hearing and make oral presentations
should attend a prehearing conference
to be held at 9:30 a.m. on November 13,
2000, at the U.S. International Trade
Commission Building. Oral testimony
and written materials to be submitted at
the hearing are governed by sections
201.6(b)(2) and 201.13(f) of the
Commission’s rules. Parties must submit
any request to present a portion of their
hearing testimony in camera no later
than 7 days prior to the date of the
hearing.

Written submissions.—Each party is
encouraged to submit a prehearing brief
to the Commission. The deadline for
filing prehearing briefs is November 8,
2000. Parties may also file posthearing
briefs. The deadline for filing
posthearing briefs is November 27,
2000. In addition, any person who has
not entered an appearance as a party to
the investigation may submit, on or
before November 27, 2000, a written
statement concerning the matters to be
addressed in the Commission’s report to
the President. All written submissions
must conform with the provisions of
section 201.8 of the Commission’s rules;
any submissions that contain
confidential business information must
also conform with the requirements of
section 201.6 of the Commission’s rules.
The Commission’s rules do not
authorize filing of submissions with the
Secretary by facsimile or electronic
means.

In accordance with section 201.16(c)
of the Commission’s rules, each
document filed by a party to the
investigation must be served on all other
parties to the investigation (as identified
by the service list), and a certificate of
service must be timely filed. The
Secretary will not accept a document for
filing without a certificate of service.

Authority: This investigation is being
conducted under the authority of section
204(a) of the Trade Act of 1974; this notice
is published pursuant to section 206.3 of the
Commission’s rules.

Issued: July 17, 2000.

By order of the Commission.

Donna R. Koehnke,

Secretary.

[FR Doc. 00-18513 Filed 7—20-00; 8:45 am|]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigations Nos. 701-TA-178 (Review)
and 731-TA-636-638 (Review)]

Stainless Steel Wire Rod From Brazil,
France, India, and Spain

Determinations

On the basis of the record * developed
in the subject five-year reviews, the
United States International Trade
Commission determines, pursuant to
section 751(c) of the Tariff Act of 1930
(19 U.S.C. 1675(c)), that revocation of
the countervailing duty order on
stainless steel wire rod from Spain
would not be likely to lead to
continuation or recurrence of material
injury to an industry in the United
States within a reasonably foreseeable
time. The Commission further
determines 2 that revocation of the
antidumping duty orders on stainless
steel wire rod from Brazil, France, and
India would be likely to lead to
continuation or recurrence of material
injury to an industry in the United
States within a reasonably foreseeable
time.

Background

The Commission instituted these
reviews on July 1, 1999 (64 FR 35697)
and determined on October 1, 1999, that
it would conduct full reviews (64 FR
55962, October 15, 1999). Notice of the
scheduling of the Commission’s reviews
and of a public hearing to be held in
connection therewith was given by
posting copies of the notice in the Office
of the Secretary, U.S. International
Trade Commission, Washington, DC,
and by publishing the notice in the
Federal Register on January 18, 2000
(65 FR 2644). The hearing was held in
Washington, DC, on May 23, 2000, and
all persons who requested the
opportunity were permitted to appear in
person or by counsel.

The Commission transmitted its
determinations in these reviews to the
Secretary of Commerce on July 18, 2000.
The views of the Commission are
contained in USITC Publication 3321
(July 2000), entitled Stainless Steel Wire
Rod from Brazil, France, India, and
Spain: Investigations Nos. 701-TA-178
(Review) and 731-TA-636-638
(Review).

By order of the Commission.

1The record is defined in sec. 207.2(f) of the

Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR 207.2(f)).

2Chairman Koplan and Vice Chairman Okun
dissenting with respect to France; Commissioner
Askey dissenting with respect to Brazil, France, and
India.

Issued: July 17, 2000.
Donna R. Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 00-18512 Filed 7—20-00; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02—P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Requested

ACTION: Notice of information collection
under review; Extension of a currently
approved collection; Collection of
Laboratory Analysis Data on Drug
Samples Tested by Non-Federal (State
and Local Government) Crime
Laboratories.

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on May 16, 2000, allowing for
a 60-day public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until August 21, 2000. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10. Written comments and/
or suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, should be
directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503. Additionally,
comments may be submitted to OMB via
facsimile to 202-395-7285. Comments
may also be submitted to the
Department of Justice (DOJ), Justice
Management Division, Information
Management and Security Staff,
Attention: Department Clearance
Officer, Suite 1221, National Place
Building, 1331 Pennsylvania Ave., NW.,
Washington, DC 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile to (202) 514—1590.

Written comments and/or suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

1. Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
function of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

2. Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
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proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

3. Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

4. Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

1. Type of information collection:
Extension of a currently approved
collection.

2. The title of the form/collection:
Collection of Laboratory Analysis Data
on Drug Samples Tested by Non-Federal
(State and Local Government) Crime
Laboratories.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form No.: None Applicable component
of the Department sponsoring the
collection: Office of Diversion Control,
Drug Enforcement Administration, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Regulatory or
Compliance. Other: Research. Abstract:
Information is needed from state and
local laboratories to provide DEA with
additional analyzed drug information
for the National Forensic Laboratory
Information System.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: 100 respondents, 1200
responses per year, X .25 hours per
response.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 300 annual burden hours.

Public comments on this proposed
information collection are strongly
encouraged.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, U.S.
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1221,
National Place Building, 1331
Pennsylvania Ave., NW., Washington
20530.

Dated: July 17, 2000.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 00-18545 Filed 7—20-00; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Requested

AGENCY: Notice of information
collection under review; Extension of a
currently approved collection; Report of
Mail Order Transactions.

Office of Management and Budget
(OMB) approval is being sought for the
information collection listed below.
This proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on May 16, 2000, allowing for
a 60-day public comment period.

The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comment until August 21, 2000. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10. Written comments and/
or suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, should be
directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503. Additionally,
comments may be submitted to OMB via
facsimile to 202—395-7285. Comments
may also be submitted to the
Department of Justice (DOJ), Justice
Management Division, Information
Management and Security Staff,
Attention: Deparment Clearance Officer,
Suite 1221, National Place Building,
1331 Pennsylvania Ave., NW.,
Washington, DC 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile to (202) 14—1590.

Written comments and/or suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

1. Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
function of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

2. Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

3. Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

4. Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other

technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

1. Type of information collection:
Extension of a currently approved
collection.

2. Their title of the form/collection:
Report of Mail Order Transactions.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form No.: None. Applicable component
of the Department sponsoring the
collection; Office of Diversion Control,
Drug Enforcement Administration, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Abstract: The
Comprehensive Methamphetamine
Control Act of 1996 (Public Law 104—
237) (MCA) amended the Controlled
Substances Act to require that each
regulated person who engages in a
transaction with a non-regulated person
which involves ephedrine,
pseudoephedrine, or
phenylpropanolamine (including drug
products containing these chemicals)
and use or attempts to use the Postal
Service or any private or commercial
carrier shall, on a monthly basis, submit
a report of each such transaction
conducted during the previous month to
the Attorney General.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: 100 respondents, 12 hour
per response.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 1200 annual burden hours.

Public comments on this proposed
information collection are strongly
encouraged.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, U.S.
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 1221,
National Place Building, 1331
Pennsylvania Ave., NW, Washington,
DC 20530.

Dated: July 17, 2000.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 00-18546 Filed 7—20-00; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-09-M
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